

ПОГОДЖЕНО

Директор
Навчально-курсого комбінату
ЛКП «Львівелектротранс»

Вархов Г.А.

«14»

2021р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора
ЛКП «Львівелектротранс»

Ковалів В.В.

«17»

2021р.

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

до Навчально-курсого комбінату

Львівського комунального підприємства «Львівелектротранс»

Правила прийому учнів до НКК розроблені відповідно до :

- Типових правил прийому до ІТНЗ, затверджених наказом Міністерства освіти і науки № 499 від 14.05.2013р. і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 29.05. 2013р. № 823/23355;
- Положення про структурний підрозділ Львівського комунального підприємства «Львівелектротранс» - Навчально-курсний комбінат, затвердженого директором ЛКП «Львівелектротранс» А.М. Свищо від 20.01.2021р. (додаток 1).

До НКК приймаються громадяни України в межах ліцензованого обсягу за замовленням кадрової служби підприємства, а також за договорами з фізичними та юридичними особами, що мають повну загальну середню освіту та професійну підготовку за спеціальною програмою, без вимог до стажу роботи, та наявність посвідчення водія транспортного засобу, а також за наявності медичної довідки щодо придатності до керування транспортними засобами.

Іноземці та особи без громадянства, що перебувають в Україні на законних підставах при вступі до НКК користуються рівними правами з громадянами України. Права інших іноземців на здобуття професійно-технічної освіти регулюються чинним законодавством.

Обмеження допускаються за медичними та віковими показниками, а також показниками професійної придатності, що визначаються Кабінетом Міністрів України.

Прийом громадян до НКК здійснюється для здобуття професій 8323 «Водій трамвая» та 8323 «Водій тролейбуса» за освітньо-кваліфікаційними рівнями: кваліфікований робітник.

Здобуття професійно-технічної освіти у НКК здійснюється за денною та вечірньою формами навчання, або без відриву від виробництва на власній матеріально-технічній базі, але і з використанням навчальної бази інших юридичних і фізичних осіб (за відповідними договорами).

Прийом до НКК здійснює приймальна комісія. Очолює приймальну комісію директор НКК. Приймальна комісія приймає заяви та документи і проводить перевірку профпридатності відповідній посаді у НКК.

Здобувачі освіти подають особисто заяву про вступ до НКК, вказуючи обрану професію, місце проживання, до якої додають: копію паспорта; копію ідентифікаційного коду; копію документа про освіту; копію посвідчення водія; медичну довідку щодо придатності до керування транспортним засобом; 4 фотокартки розміром 3x4 см.

Із здобувачами освіти укладається угода на навчання і майбутнє працевлаштування. У випадку припинення професійно-технічного навчання без поважних причин здобувачі освіти повинні відшкодувати витрати на їх навчання згідно укладеної угоди.